
KID ACADEMY TECHNOLOGY 細島校

はい どちらとも
いえない

いいえ ご意見 ご意見を踏まえた
対応

① 8 5 0

② 11 2 0 ・第3の先生の人が少なく忙しく大変な感じがする 基準人員は満たしているが、少ないという印象を
与えていることもっと一人一人に手厚く支援が届く
よう

③ 3 9 1
・体が弱い子には補助をしたり先生対応は素晴ら
しいと思う
・わからない

継続

④ 12 1 0 ・要望に答えられるときは答えてくれて分からない
ところは優しく教えてくれる

継続

⑤ 12 1 0
・日によってかわってるから飽きないようにがん
ばっているのが分かる

継続

⑥ 3 9 1
・個人的には障害をもった子たちだけでいいと思う　
そういう子たちじゃないと分からないことだってある
だろうから障害を持つ子たちだけで支えあえる空
間にしたい

学童や児童館と交流する機会は少ないが、今後そ
のような機会がある場合は、その目的や理由を家
庭に伝え理解を得るようにする。

⑦ 10 3 0

⑧ 10 3 0

⑨ 10 3 0
・私は迎えに行くことが多いので、その際気になる
ことを伝えると、すぐに答えていただけます。
・その場でわからないことも、必ず確認の上で後日
教えてくださるので、安心しています。

継続

⑩ 1 7 5

⑪ 12 1 0

⑫ 12 1 0

⑬ 12 1 0

⑭ 11 2 0

⑮ 6 7 0

⑯ 4 8 1

⑰ 11 2 0
・長期休暇の際、とても楽しみに送迎を待っていま
す。仕事で長時間留守番させずにすみのが、本当
に有難いです。

継続

⑱ 12 1 0


